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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+
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1 Pair of Hagenauer bronze dancers with
grass skirts, 10 1/2".

$750 - $1,250

Lot # 1
2 Tiffany Studios New York tulip lamp

#319 bronze 3 shade 13" lamp, shades
LCT.

$1,500 - $2,000

Lot # 2

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Antique & Art - Dec 03 2019
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Collectable - Nov 12 2019
Ethno World - Nov 05 2019

TopNotch - Oct 29 2019
Antique & Art - Oct 22 2019

Decorative Arts - Oct 08 2019
Enginuity - Sep 24 2019

BeDazzled - Sep 17 2019
Ethno World - Aug 27 2019

TopNotch - Aug 20 2019
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$500 - $750

Lot # 137

Lot # 138
138 Carved Oak Art Nouveau styled bed

with leaded glass, "Res non Verba".
$200 - $400

137 Art Nouveau mirrored door front with
bronze figured enhancement.

Lot # 139

Lot # 140
140 Coco de Mer Tea Caddy mounted

with bronze legs, nut 12".
$750 - $1,250

139 Set of eleven coloured cut crystal
wine glasses.

Lot # 141
141 Oil casein wax diptych on board

signed H.Siebner, each 24" x 28",
"Alone & Together".

$4,000 - $6,000

$300 - $500

3 Goldscheider pottery figure of Rebecca
signed Chas, 37".

$750 - $1,250

Lot # 3

$1,000 - $1,500

Lot # 4

Lot # 5
5 Oil painting on canvas signed E. Marza,

15 3/4" X 18 3/4", "Special Attention".
$150 - $300

4 Oil on panel signed Saint Didier in
carved and painted frame, 17" x 21", "A
Chaste Kiss".



$1,500 - $3,000

Lot # 6

Lot # 7
7 Art Deco carved mahogany oval coffee

table, 4' x 18" x 21"h.
$150 - $300

6 Bronze signed L.Alliot on marble base
c1920, 33 1/2" x 10" x 16", "Nude with
Dog".

8 Goldscheider pottery figure of a maiden
with a frog signed F.Gross, 28 3/4".

$500 - $750

Lot # 8
135 Chinese carved hardwood side chair.

$100 - $200

Lot # 135
136 Art Nouveau mahogany framed

upholstered settee & pair armchairs.
$250 - $750

Lot # 136



133 Chinese carved hardwood armchair.
$150 - $250

Lot # 133
134 Pair of Chinese carved hardwood

jardiniere stands.
$250 - $500

Lot # 134
9 Art Nouveau gilt bronze figured hanging

four shade lamp, 33 1/2".
$1,500 - $3,000

Lot # 9
10 Scottish Arts & Crafts inlaid mahogany

display cabinet with leaded glass, 5'7
1/2"h.

$750 - $1,250

Lot # 10



11 Art Nouveau marble and alabaster
female figured lamp sig. Prof. ..... 40".

$750 - $1,250

Lot # 11

$100 - $200

Lot # 12

Lot # 13
13 Bronze with ivory signed Delagrange,

19", "Le Page Royal".
$750 - $1,250

12 Marble and alabaster sectional
pedestal, 29 1/4".

$100 - $150

Lot # 129

Lot # 130
130 Chinese carved hardwood armchair.

$150 - $300

129 Russian silver enamel spoon and
fork marked St.Petersberg 1892, 6
1/2".

$150 - $300

Lot # 131

Lot # 132
132 Chinese carved hardwood armchair.

$150 - $250

131 Chinese carved hardwood low table.



$600 - $900

Lot # 125

Lot # 126
126 American Empire upholstered settee.

$150 - $250

125 Pair of sketches signed A.Y.Jackson,
4 1/2" X 6 1/2", "Landscapes".

$150 - $250

Lot # 127

Lot # 128
128 18th Century Austro-Hungarian silver

dolphin & blue opaline glass compote
marked 13, 7 3/4".

$500 - $750

127 7 pce. French antique gilt bronze &
enamel dresser set.

$1,000 - $1,500

Lot # 14

Lot # 15
15 Gilt bronze bridge lamp marked

Tiffany Studios New York #423, 4'7
1/2".

$1,500 - $2,500

14 Oil on canvas signed F. Naske, 27
1/2" x 51", "Formal Tea" (In E.Marza
frame).

$500 - $750

Lot # 16

Lot # 17
17 Art Nouveau inlaid mahogany coffee

table designed by Louis Majorelle,
(converted) 20" x 31".

$400 - $600

16 Goldscheider figured pottery lamp
signed Simon, 21" in height.



$150 - $250

Lot # 18

Lot # 19
19 Bronze signed Delaigue, 11", "Dante's

Inferno".
$750 - $1,250

18 Oil painting on board signed E.Marza
20" X 11", "Tango".

20 Pair of Art Nouveau oil on canvas
unsigned, 16 1/4" x 9 1/2", "Ladies of
The Seas".

$500 - $1,000

Lot # 20

$200 - $400

Lot # 121

Lot # 122
122 Nils Thorsson Marselis brown vase

#2645, 6 1/4".
$100 - $150

121 Pair of Mamluk Cairoware jardiniere,
13".

$100 - $150

Lot # 123

Lot # 124
124 Oil on board signed A.(Antoine)

Bittar, 19" x 24", "Queen Mary Road,
Montreal".

$1,000 - $1,500

123 Nils Thorsson Marselis brown vase #
2631, 7 1/2".



$500 - $1,000

Lot # 117

Lot # 118
118 Pair of Chinese Polydiaramic Ivory

figures, 14 1/2".
$1,000 - $1,500

117 Limited cast bronze sculpture #11/50
signed I.(Itzik) Benshalon, 20 1/4".

$100 - $200

Lot # 119

Lot # 120
120 Pair of large painted porcelain urns

alleged to have belonged to Coco
Chanel, 23 1/2",

$250 - $500

119 Tibetan pierced brass compactable
trivet set with semi-precious stones
17" x 10".

21 Oil with lucite on panel signed Kasyn
'70 (John), 20" x 16", "Behind Bathurst
St.".

$5,000 - $7,500

Lot # 21
22 Oil on board signed Duncan Regehr,

30" X 24", "The Fence", 1996.
$4,000 - $6,000

Lot # 22



23 Pair of Tiffany & Co New York bronze
and glass candlesticks #22321 ,17
1/4".

$750 - $1,250

Lot # 23
24 Goldscheider pottery figure, 24 1/2"

(Chere).
$500 - $750

Lot # 24

$100 - $150

Lot # 113

Lot # 114
114 William IV rosewood Canterbury, 24

1/4" wide.
$100 - $150

113 Irish 1973 Commemorative marked
silver bowl, 8" - maker J.M.Co., 8 oz
T.

$500 - $700

Lot # 115

Lot # 116
116 Limited cast bronze sculpture #41/50

signed I.(Itzik) Benshalon, 33 3/4".
$500 - $1,000

115 Red Mesa Dazzler Navajo rug
C.1930, 35" x 74".



$125 - $175

Lot # 108

Lot # 109
109 Pink amethyst snuff bottle, 2 1/2"

with stopper.
$100 - $150

108 Amber snuff bottle with green jade
stopper, 1 7/8" without stopper.

Lot # 110

Lot # 111
111 Irish 1973 Commemorative marked

silver salver, 14" - maker J.M.Co., 28
oz T.

$250 - $500

110 Chinese pierced carved wooden
display stand with marble inserts,
19".

Lot # 112
112 Irish 1973 Commemorative marked

silver dish, 12 3/4" - maker J.M.Co.
16 oz. T.

$200 - $300

$125 - $175

25 Pair of Austrian pottery figured vases
marked EW (Ernst Wahliss), 11 1/4" -
#298.

$250 - $500

Lot # 25

$250 - $350

Lot # 26

Lot # 27
27 Oil on canvas signed B. (Beatrice)

How, 20 1/4" x 15", " A Mon Amie
Diana".

$500 - $1,000

26 Antique French ormolu mounted
shaped marquetry rosewood side
table , 21" x 13" x 28".



$500 - $750

Lot # 28

Lot # 29
29 Art Nouveau Asian style carpet,

approximately 8'10" X 11'6".
$500 - $750

28 Oil on canvas signed Oscar Larsen,
10 1/2" x 21", "Reclining Female
Nude".

30 Art glass 12" vase signed Galle, gold
leaf design.

$400 - $600

Lot # 30

$125 - $175

Lot # 105

Lot # 106
106 Mother of Pearl snuff bottle carved

with a fish and peacock, 2 3/4" with
out stopper.

$125 - $175

105 Jade carved strawberry snuff bottle,
2 1/4" with stopper.

107 Chinese cinnabar snuff bottle carved
with bird and flower- signed, 2 1/8"
without stopper.

$125 - $175

Lot # 107



102 Art Nouveau carved walnut marble-
lined and topped side table.

$100 - $150

Lot # 102

$400 - $600

Lot # 103

Lot # 104
104 Etching and aquatint signed Louis

Icart, 25 x 14 1/2", "Faust".
$250 - $350

103 17th C painted wood carving of an
Elizabethan lady.

31 Japanese lac burgaute snuff bottle, 2
1/4".

$200 - $400

Lot # 31
32 Chinese spinach jade snuff bottle, 2

1/4" without stopper.
$150 - $300

Lot # 32



33 Hornbill double gourd snuff bottle 2"
with stoppers.

$200 - $300

Lot # 33
34 Blue and red glazed pottery snuff

bottle, 3 1/4" without stopper.
$125 - $175

Lot # 34

$100 - $200

Lot # 98

Lot # 99
99 Bronze figure of a young man dancing

with a shell signed LaMonaca, 15".
$250 - $500

98 Oil painting on board with frame
marked E.M., 10 1/2" X 6", "Carried
Away".

$250 - $500

Lot # 100

Lot # 101
101 Metal figured two light lamp signed

Ant. Nelson, "Fleur de Heve", 22
1/2".

$300 - $500

100 Tiffany Studios New York green slag
glass and metal box,#26 6 3/4" x 4".



$150 - $250

Lot # 95

Lot # 96
96 Art Nouveau gilt metal and green

glass vase, 10".
$150 - $300

95 Pair of paintings signed E.Marza in
embossed art Nouveau frames, 7 1/2"
x 5 1/2".

97 Art glass vase signed Daum Nancy
#208, in metal base, 8".

$150 - $250

Lot # 97
35 White opal snuff bottle, 2 1/8".

$150 - $250

Lot # 35
36 Lapus Lazuli snuff bottle, 2 1/8" with

stopper.
$150 - $300

Lot # 36



37 Art Nouveau metal figured two branch
lamp of Clio with harp, 26 1/2".

$400 - $600

Lot # 37 38 Iridescent art glass ruffled compote
signed L.C.Tiffany-Favrille 8692B, 5
1/2 d.

$500 - $750

Lot # 38

$100 - $150

Lot # 91

Lot # 92
92 Watercolour signed ---Savin 19--, 10

1/2" x 12", "Theatre Scene".
$250 - $500

91 Art Nouveau inlaid rosewood side
table.

$200 - $400

Lot # 93

Lot # 94
94 Art Nouveau Royal Dux figured pottery

vase, 15".
$125 - $175

93 Oil on board indist. signed attr. to
Uspensky, 9 1/2" x 14 1/2", "In a
Caucus Village".



$150 - $300

Lot # 88

Lot # 89
89 Turn Teplitz porcelain Amphora vase,

6 1/2".
$100 - $200

88 Pair of Art Nouveau pottery wall
plaques, #2536,2537, 20" X 13", "La
Nuit - Le Soir"

90 Pair of Art Nouveau styled mahogany
side tables.

$250 - $500

Lot # 90
39 Art Nouveau pottery double mask

jardiniere, 12"d, "Peacock".
$200 - $400

Lot # 39
40 Pair of Art Nouveau pottery vases, 14

1/2", "Peacocks".
$200 - $400

Lot # 40



41 Pair of Art Nouveau carved walnut
side chairs.

$200 - $400

Lot # 41
42 Art Nouveau carved walnut parlor

table.
$100 - $200

Lot # 42
85 Bronze figure of a female dancer, 15

1/2".
$250 - $500

Lot # 85

$250 - $500

Lot # 86

Lot # 87
87 Goldscheider pottery bust signed

Lefont, 11 1/2", "Young Woman".
$150 - $300

86 Bronze figure of a female with spear,
base signed R. Philippe, 11".



83 Oil painting on canvas signed E.
Marza, 18" X 18", "Organic Winery".

$150 - $250

Lot # 83

84 Oil painting on canvas signed E.
Marza, 18" X 14", "The Family".

$150 - $250

Lot # 84

$150 - $250

Lot # 43

Lot # 44
44 Oil painting on board signed E. Marza,

24" X 12", "Staying Dry".
$150 - $250

43 Oil painting on board signed E. Marza,
23 3/4" X 12","Staying Close"

$200 - $400

Lot # 45

Lot # 46
46 Pair of oil paintings on board signed E.

Marza, 11" X 14" " The Players".
$200 - $400

45 Pair of oil paintings on canvas signed
E. Marza, 18" X 14", "Tango Scenes".



$750 - $1,250

Lot # 47

Lot # 48
48 French bronze signed V. Sylvestre

C1920 on marble base of a "Girl &
Goat",16 3/4".

$500 - $750

47 French bronze double dancer figured
lamp on marble base, 15" x 9" x 22
1/2".

49 Oil on panel signed Antony Serres, 12
5/8" x 7 7/8", "Woman with Children".

$400 - $600

Lot # 49
81 Art glass vase signed Legras, 16 1/2".

$200 - $400

Lot # 81
82 Art glass atomizer signed Muller

Freres - Luneville, 6 7/8".
$150 - $300

Lot # 82



79 Chinese painting on silk laid on board,
89" x 18", "Birds in Trees".

$150 - $300

Lot # 79
80 Art Nouveau Asian rug, approximately

9' X 12'.
$500 - $750

Lot # 80
50 Oil on canvas signed G. Le Mare

1910, 39" x 17 1/2", "Portrait of a
Woman".

$400 - $600

Lot # 50
51 Oil on panel signed Rodriguez S.

Clement 1941, 10" x 13 3/4", "Semi-
Nude Woman".

$400 - $600

Lot # 51



52 Art Nouveau metal and glass
chandelier with 6 masks, flowers and
grapes.

$400 - $600

Lot # 52
53 Bronze figured mirror marked Erte, 17

1/4".
$400 - $600

Lot # 53
77 Chinese painting on silk laid on board,

56' x 21", "Birds in Landscape".
$150 - $300

Lot # 77
78 Chinese scroll painting laid on board,

34' x 21", "Birds".
$150 - $300

Lot # 78



75 Snuff bottle with interior painted with
horses in a landscape, 2 3/8".

$125 - $175

Lot # 75
76 Chinese amber carved snuff bottle, 2

3/4" without stopper.
$150 - $250

Lot # 76

$400 - $600

Lot # 54

Lot # 55
55 Watercolour signed Geiger R., 18" x

14 1/2", "Columbine und der
Verehrer".

$250 - $500

54 Bronze box possibly P.Tereszczuk
c.1900 with swooning ivory faced lady,
5 1/2".

$250 - $500

Lot # 56

Lot # 57
57 Royal Dux Art Nouveau double figured

bowl, 17 1/2".
$200 - $400

56 Oil on canvas signed R. Geiger, 24" x
31 1/2", "Colombine" - Marza frame.



58 Art Nouveau pottery figured vase, 15
1/2".

$150 - $300

Lot # 58
59 Art Nouveau inlaid mahogany

upholstered high back open armchair.
$100 - $150

Lot # 59
73 Snuff bottle with red glass overlay, 3"

with stopper.
$125 - $175

Lot # 73
74 Turquoise snuff bottle with a squirrel

and a grape vine decoration -2" with
stopper.

$125 - $175

Lot # 74



71 Cloisonne signed snuff bottle with
rabbits, 2 1/8" with stopper.

$150 - $250

Lot # 71
72 Chinese carved amethyst snuff bottle

with carved figures, 1 3/4" without
stopper.

$150 - $250

Lot # 72

$1,000 - $1,500

Lot # 60

Lot # 61
61 Oil on canvas signed D. O'Neill

(Daniel), 20" x 24", "Mount Errigal,
Donegal".

$20,000 - $30,000

60 "Liberty" style inlaid mahogany mirror
backed display cabinet.

$750 - $1,250

Lot # 62

Lot # 63
63 Pair of Chinese export porcelain vases

converted to electricity, drilled - 13
1/2".

$400 - $600

62 19th Century Chinese export bowl, 15
1/2".



$150 - $300

Lot # 64

Lot # 65
65 Oil on canvas signed Anna Good, 30"

X 40" "Spirit Room". -
$2,000 - $3,000

64 19th century blanc de chine figure of
Quan Yin, 5 1/2".

$750 - $1,250

Lot # 66

Lot # 67
67 Georgian silver chamberstick with pan

maker John Edwards London 1796, 5
1/4 with other snuffer.

$200 - $400

66 George III silver tankard with lid 1772,
maker IA, 8".

$200 - $400

Lot # 68

Lot # 69
69 Religious Embroidery, 13" x 16 1/2",

"Woman by the well".
$250 - $350

68 Georgian silver candlestick London
1762, maker likely WC, 5 1/2".

70 Georgian embroidered picture, 13" x
15", "Children with Donkey".

$100 - $200

Lot # 70


